TumoBple TECTOBBIE 3aJlaHusl 110 IIPpEeJIMETY Duszuka

1.

OPUN3NKA

VYekopenne sarona 36000 km/h?. Ckonbko
5T0 B m/s??

A)28 B)14 C)028 D)O0355

Tejto 6pocun ¢ BBICOKOI OaIrHm
BEPTHUKAJIBLHO BBEPX CO CKOPOCTHIO 10 m/s.
Haiitn mepemerienne (m) tesa 3a 3 s.

A)15 B)45 C)30 D)40

BapsizKEHHAS JaCcTUIA BPAIaeTCsd B
MarHuTHOM 1oJie. KoTopsrit u3
NPUBEJIEHHBIX TPAMUKOB ITPABUILHO
BbIpazKaeT 3aBUCUMOCTDL IIEpuO/a BpallleHM A
OT CKOPOCTU YACTUIIBI!

T, T,

A) 0 v B) 0 v
T, T

c) o v D) o0 v

Nmeercs mpoToH, aHTUIIPOTOH U 7Y-KBaHT.
Kakne u3 Hux Oy/1yT JIBUraThCAd YCKOPEHHO
B 3JIEKTPUYIECKOM I10J1€7

A) IPOTOH M aHTHUIIPOTOH
B) aHTHIIDOTOH 1 y-KBaHT
C) nporon u y-kBaaT D) ToJIbKO IpOTOH

Bec Tena B udre 9 N, pesynbrupyromast
cuia, JieficTBylolas Ha Tejio, 5 N
(mampasiieHa BHEU3). Yemy paBHa cuiia
tskect (N)?

A)14 B)4 Q)17 D) 12

Omupenenuts nmmysbe (kg-m/s) Maasanka
maccoit 70 kg, ecii ero ckopocth 3 m/s.

A) 210 B)232 C)182 D) 201

Y MeaHOro U aJIOMUHUEBOIO TEJI pa3Mepbl U
I/Il\/IHyJII)CbI paBHbI. y KaKOI'o TeJia CKOpOCTb
posbie?

A) y mennoro rena
B) y anromuHueBOro TeIa
C) cropoctu oboux paBHbBI

D) ecsn Tesra mapoobpasHbl, TO Yy MEJHOTO
TeJ1a, eCcJl UMEIT KyOmIecKyro (hopmy
— V aJIOMHHHAEBOIO TEJIa

8.

Koopaunara Tesa, OIBENIEHHOIO HA
IPY>KUHE, U3MEHACTCS 110 3aKOHY

r = Asinwt, rie A=12 cm, w=24 rad/s.
Yemy pasen mepuo (s) Kosebanuii? m=3
A)025 B)05 C)4 D)2

Kak usmennrcsa gacrora Kosebanuii
MaTEeMaTHICCKOIO MasgTHUKA, €CJIN
AMILIUTYy KoJIeOaHuil yBeJmIuTh B
1,5 paza?

A) yBesmunres B 1,5 paza

B) ymensmmmures B 1,5 pasa

C) He usmeHuTcst

D) ymenbmnrest B 2,25 pasa

10. 3enéHblit Jiyd IPEJTOMJISIETCS Ha

MMOBEPXHOCTHU BOJIBI U JIOCTUTACT TOUKM A.
Kaxkoit To9k# JOCTUTHET JIyH, €C/Id ero IBeT
OyIeT KpacHbIM?

suv

A

A) TouKU, HAXOAMAIIENCS JIeBee TOYKN
A

B) roukn, mHaxogsmeiicst npaBee Toukm A

C) rouknm A

D) BesresierBrEe MOJTHOTO BHY TPEHHETO

OoTpazKeHus JIyd He JJOCTUTHET JTHA
cocyia

11. /IBe cBeKOJIbHBIE CEMEHU BECHOMI I1OCAIUJIN

Ha IJIyOMHY 4 CM B3PBIXJIEHHON 3eMJIH,
MECTO IMOCAJIKA BTOPOIl CEMEHH CUJIBHO
oT:Ka/ M Kabsrykom carora. OrneHuTe, KaKiuM
OyJileT cpaBHHUTEJIbHAsT BJIaroobeciiedeHHOCTh
TUX CEMIIH.

B) xopormo, mmroxo
D) mroxo, mioxo

A) xopormo, xoporio
C) mroxo, XOpoIIo

12. O6bém cocyna 2 [, maBieHne UaeaabHOIO

raza 0,05 Pa, remneparypa 290 K.
OrnpeiesinTh 9uCI0 MOJIEKYJI B COCYIIE.
A)1,25-10'¢ B)2,5-10% C)2,5-10'¢
D) 1,5-10'8
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13. Yemy pasna remmoémrocts (J/K) 1 mol
BOJIBI?

A) 756 B) 4200 C)2100 D) 50,4

14. B xaxoM mporiecce He ITPOUCXOTUT
TEII00OMEH !
A) mzorepmuueckom  B) agmabarmueckom
C) mzoxopuueckom D) mzobapuieckom

15. Ha pucynke nzobpazkeHbl rpadukn
3aBHCUMOCTH Te€MIIEPATyPhI COCYIO0B C BOJIOM
A u B or KosmmdecTBa TeIlIa IepeIaHHoro
uM. Bo CKOJIBKO pa3 OT/IMIaroTcs MaCCh
BOJIBI B COCY/IaX (TEIMIOEMKOCTb COCY/IOB
MOYKHO HE yYUTHIBATH)?
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A)2 B)4 C)3 D)6

16. ['a3000pa3sHOMy TeJINIO, TIPU TOCTOSTHHOM
o0bEMe, TepeaIn TerIoByo sHepruio 90 J.
3areM ero n300apUIeCcKu OXJIAIIN 10
HadaIbHON TemuepaTypbl. CKOJIBKO
reria (J) BBIIEIMIOCH BO BTOPOM Iiporecce”?

A) 150 B)200 C)175 D) 75

17. B kakoil TOYKe 3JIeKTPUIECKOIO II0JIsI
moTeHIa I HanMeHbInnit? F -
HaIPAXKEHHOCTD 3JIEKTPUYIECKOTO TT0JIH.

*2
1 3 F

A)1I B)2 C)3 D)4

18. Toueumnnrit 3aps/ ¢ B3ANMOJIEHCTBYET C
TOYEYHBIM 3apgoM 2¢q. Kakoit 3Hak y
HOTEHINAJILHON 9HEPIUU B3aUMOJACHCTBUA
9THUX 3aPsAI0B7
A) 110JIOXKUTEJIbHBI]

B) orpumnarenbabrii
C) sHeprusi paBHa HYJIIO

D) moker uMeTh pazIudHbIe 3HAKH

19. YueHuk 1poBér JlabopaTopHyIo PaboTy 110
OIIPEJIEJIEHUIO TIOKA3ATE IS [IPETOMICHIS
Marepuajia npusMbl (pucyHok). [To kakoii
dopmyite cieyeT BBIYUCISTD T0Ka3aTe b
MIPEJIOMJICHUS TI0 Pe3y/IbTaTaM U3MePEeHMii !

A) sin(a + ) B) sin(a — f)
sin « sin «

Q) sin(a + B) D) sin(a + )
2sin Ccos &

20. Onpegenuts obimee conporusiemue (§2)
e, ecjaun Rl = R2 =5 Q, Rg =20 Q.

ol
Ry Ry

Rs

A)5 B)25 ()30 D)4

21. /lymmHa HEXPOMOBOIO IpoBoAa 1 km,
nonepeunoe cedenue 2 mm?. Yemy pasHO
ero conporusienue (§2)?

A) 550 B)55 C)55 D) 5500

22. B pacTBope HaxoiATca HOHBI 30s10Ta Aut.
CKOJIBKO aTOMOB 30JI0Ta BBIJICJTUTCI HA
KaToje, ecau depe3 Hero mpoitier 90
9JIEMEHTAPHBIX 3apsiI0B?

A)30 B)90 C)60 D) 120

23. 3epkaJjio BXOJUT B BOJLY IO yryioM o = 20°.
OrmpetesuTh yroJt 7y OTpaykeHus JIyda B
BOJIE.

A)20° B)30° C)40° D) 50°

24. Ha pesucrop, ¢ conporuBjaeHueM 3 §2,
MOJAETC TIepeMeHHoe HaIpsKeHre
m
u =32 cos(gt) [V]. Haiitu MmraoBennyIo

moraoctb (W) Toka npu t=10 s.

A)3 B)6 C)3v2 D)6v2
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25.

26.

30.

K ucTounuky nepeMeHHOro TOKa
[IOCJIEIOBATEIHHO COEJIMHEHBI AKTHBHOE
conporussienue 4 k() u karymika c
nuaykTusHocThio 10 H. Haiitu obiee
couporusienue remu (kS2), ecin gacrora
toka 50 Hz. m =3

A)5 B)7 C)3 D)2

ConpoTuBIIeHUsT PE3UCTOPOB JIEKTPUIECKOI
cxembl 2R1 = Ry = R3. Oupenenutnb
cootHommeHus Q)1 : Qg @ Q3 Mex Iy
KOJIMYeCTBAMU TEILIOBOI SHEPIuH,
BBIIEJISIIOIIIMUCS 38 PABHBIE ITPOMEXKYTKH
BPEMEHN Ha 9TUX COINPOTUBJICHUSIX.

Rs
.G
|
A) 2:1:1 B) 1:1:1 C) 2:2:1 D) 1:2:2

27.

28.

29.

C moMoIpo cobuparomeil JTMH3bI MOy TN
JIeiCTBUTEIbHOE N300paykeHue IpejIiMera, C
3-KpaTHBIM yBeJimdeHueM. PaccrosgHue ot
npeaMeta J10 n3obpazkenus 1,6 m. Haiitn
onTudeckyio cuiy (dptr) JIHH3LL.

A)10/3 B)3/10 C)4 D) 1/4

Konencarop noaksmounim kK
AKKYMYJITOPY W KOHJIEHCATOD HabpaJ
aJleKTpuveckyio sHepruio E. Kakyro
SHEPTHUIO 3aTPATUI IIPU ITOM aKKyMYyJIATOD?

A)E B)1,25E C)1,5E D)2E

Kocmonapt na Jlyne BCKpbLI OYTHLIKY C

BOJ0#. YTO IpOM30HAET ¢ 9TOI BOIOM?

A) BoJ1a BCKUITAT, OXJIAQIUTCS U
OCTaTOK 3aMEpP3HET

B) Bosga marpeercst u Bckumur

C) Bosa Harpeercst

D) COCTOsAHHE BO/IbBI HEC UBMEHHUTCHA

Ornpejiesiure 3JIEKTPUICCKYIO MEHOYUKY, N300PayKeHHON Ha PUCYHKE 3JIEKTPUIECKONW CXEMBI.




